

Проект

*«Мастерская
Деда Мороза»*

Визитная карточка проекта

<i>Название проекта</i>	«Мастерская Деда Мороза»
<i>Образовательное учреждение</i>	ЧУ СОШ «Образование плюс...1»
<i>Расположение, адрес</i>	г.Москва, ЗАО ул. Веерная, 38
<i>Руководитель проекта</i>	Шванкова Екатерина Сергеевна
<i>Учебный предмет, в рамках которого проводится работа по проекту</i>	Изобразительная деятельность, технология, Арт-студия
<i>Учебные дисциплины, близкие к теме проекта:</i>	Искусство, история
<i>Возраст учащихся, на который рассчитан проект:</i>	6- 12 лет
<i>Приблизительная продолжительность проекта</i>	Декабрь 2012г.
<i>Состав проектной группы</i>	Учащиеся ЧУ СОШ «Образование плюс...1» ПГ - 7 класса
<i>Тип проекта:</i>	Творческий
<i>Заказчик проекта:</i>	Учащиеся ЧУ СОШ «Образование плюс...1»
<i>Цель проекта:</i>	Создание условий для самообучения и взаимообучения изготовлению новогодних поделок.
<i>Задачи проекта:</i>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Развивать изобразительные умения и технические навыки в работе с материалом для ручного творчества, ✓ Развивать организаторские умения, ✓ Формировать навыки коллективной деятельности, ✓ Воспитание ответственности, умения доводить до конца начатое дело.
<i>Необходимое оборудование</i>	Цветная бумага, картон, элементы декора, гофрокартон, бархатная бумага, клей, пайетки,

	<p>новогодние шары, блестки, канцелярские ножи, ножницы. Фотоаппарат, компьютер, цветной принтер.</p>
<p><i>Аннотация</i></p>	<p>Новый год замечательный праздник, когда хочется, чтобы сбывались мечты, хочется, чтобы вокруг было радостно и весело, хочется дарить подарки. Чтобы подготовить к празднику украшения и сделать подарки своими руками, ребята нашей школы от подготовительной группы до 7 класса решили научиться делать различные новогодние украшения своими руками и научить этому же ребят из других классов. Готовиться начали заранее. Чтобы учить кого-то, надо хорошенько самим научиться делать. Поделки выбрали в самых различных техниках исполнения: из бумаги, из гофрокартона, из ткани, в технике аппликации, киригами, вырезалочки, декупаж.</p> <p>С 14 по 21 декабря проходил завершающий этап проекта «Мастерская Деда Мороза». Каждый класс побывал в роли мастеров и подмастерьев. Оказалось, что учить друг друга не такое уж легкое дело. Самыми лучшими мастерами были Гостева Вероника, Камелина Наталья, Столбова Ангелина учащиеся 3 класса и Васильева Владислава учащаяся подготовительной группы. Поучиться на нашей мастерской приходили не только ребята, но и наши педагоги. Королева Любовь Васильевна, учитель французского языка, с удовольствием делала украшение елочного шара в технике декупаж. Программа всей мастерской составляла 10 новогодних поделок. Теперь мы можем смело приниматься за изготовление новогодних подарков для всех своих родных и близких!!!</p>
<p><i>Предполагаемые продукт(ы) проекта:</i></p>	<p>Новогодние игрушки для украшения елки и помещения.</p>